

公司党委召开推进“两学一做”学习教育常态化制度化 开展维护核心见诸行动主题教育动员大会

李晓波作动员讲话

本报讯(记者 宋维东)5月12日,公司党委召开大会,贯彻落实省委和省国资委党委要求,就推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育进行动员部署。公司党委书记李晓波作动员讲话。他强调,推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育意义重大、影响深远、任务艰巨。全体党员和党员领导干部要切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,全面正确有效地贯彻执行中央、省委和省国资委党委各项决策部署,以高度的政治责任感、良好的精神状态和扎实的工作作风,圆满完成学习教育和主题教育的各项目标任务,全力推动太钢做强做优做大,以生产经营和改革发展的新成绩迎接党的十九大胜利召开。公司党委副书记王新平主持会议。副总以上领导参加。

李晓波指出,推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育,是坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导、更好发挥我们政治优势的必然要求,是坚持思想建党、组织建党、制度治党紧密结合,深化全面从严治党的的重要举措,是凝心聚力推动公司改革创新、转型升级的内在需要。全体党员和党员领导干部要进一步提高思想认识,深刻领会推进学习教育常态化制度化和开展主题教育的重大意义。

李晓波强调,推进“两学一做”学习



白治斌 摄

教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育,最根本的是不断增强广大党员干部维护核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉,最关键的是把维护核心落实到行动上、融入到工作中。同时,要始终坚持融入日常、抓在经常,突出问题导向,注重以上率下,强化分类指导,激发基层活力,确保党的组织充分履行职能、发挥核心作用,确保党员领导干部忠诚干净担当、发挥表率作用,确保广大党员党性坚强、发挥先锋模范作用。各级党组织要扎实开展维护核心见诸行动主

题教育,在真“学”实“做”上深化拓展,发挥“关键少数”的示范带动作用,抓好基层党支部建设,完善查找解决问题的长效机制,推动学习教育与中心工作深度融合。

李晓波要求,各级党组织要高度重视、精心组织学习教育和主题教育,以钉钉子精神抓好落实,推动全面从严治党不断向纵深发展。一要压实主体责任。各级党组织要切实履行主体责任,主要负责同志要亲自谋划推动、抓好落实,不能当“甩手掌柜”;班子成员要落实一岗

双责,结合分管工作对相关领域和部门单位加强指导,通过一级抓一级、层层传导压力,确保各级党组织的责任落实到位。二要强化督促检查。要采取灵活多样的方式加强工作督导,及时发现和纠正苗头性、倾向性问题;把组织开展学习教育和主题教育情况纳入各级党组织党建工作考核的重要内容,作为评判党组织和党组织书记履行管党治党责任情况的重要依据;对工作落实不力,搞形式走过场的要严肃问责。三要注重典型引路。把选树、宣传、学习先进典型作为重要抓手,充分发挥好榜样的引领和激励作用,引导广大党员、干部见贤思齐,使学先进、赶先进、当先进成为时代风尚。

就贯彻落实好会议精神,王新平要求,各级党组织要迅速组织广大党员干部认真学习、深刻领会、全面贯彻这次动员大会精神特别是李书记的重要讲话精神,坚决把思想和行动统一到省委和省国资委党委的决策部署上来,按照公司党委的要求,制定适合本单位实际的具体工作安排,不走过场、不搞形式、不偏离主题,不折不扣落到实处,引导广大党员立足岗位、建功立业,为公司构建新常态下的竞争力提供坚强保障。

会议以视频会议形式举行。公司管理总部副处级以上党员领导干部;各分(子)公司、二级单位、业务部门党委书记、副书记和党群科长在分会场参加会议。不在太原市区的子公司的党委书记、副书记和党群科长在分会场参加。

省委离休干部参观太钢

本报讯(记者 张晓鹏)5月10日,省委离休干部一行数十人来太钢参观,公司党委副书记王新平、离退部相关负责人热情接待了老干部一行。

走在渣场,老同志们置身于绿树成荫、鸟语花香的花园,王新平介绍,这里曾是堆积了半个世纪、渣尘弥漫的渣山,是李双良同志主动请缨,用愚公移山精神成功搬掉渣山,使太钢生产实现良性循环。老同志们听后,无不为之震撼和敬佩。

在不锈钢冷轧生产线和太钢博物馆,绿化美化、干净整洁的厂区,宽阔、整洁的生产车间,先进的不锈钢生产线以及太钢80多年来的发展历程给老同志们留下了深刻印象。许多曾在太钢工作过的老同志说,太钢的发展日新月异,祝福太钢的明天更加美好。

“太钢是中国制造的亮丽品牌”

5月8日,美国北佛罗里达大学师生参加太钢公众开放日活动,参观了4350m³高炉、城市生活污水处理中心、2250mm热轧生产线和太钢博物馆。优美的环境、现代化的产线、高效的资源利用和精美的不锈钢产品给来宾留下深刻印象。大家说,太钢始终走在科技创新的路上,生产出那么多高品质、叫得响的产品,不愧是不锈钢行业的标杆、中国制造的亮丽品牌。

白治斌 摄 张晓鹏 文

